
E CZ

Telerruptor
ES12-100/200/110-8..230V UC

Potencia para lámparas incandescentes
2000W. Sin perdida en espera (stand by).
Dispositivo de montaje en línea para la 
instalación sobre perfil simétrico 35 mm. 
EN 50022. 1 modulo = 18 mm de anchura, 
58 mm de profundidad.
Con tension de control universal de 8 hasta
230V UC por los bornes +A1/-A2 o 230V para
pulsadores luminosos con un corriente hasta 
5 mA por los bornes (L) / -A2(N). 
No se permite la aplicación simultáneo de dos
potenciales diferentes. 
No necesita una alimentación permanente,
de alli sin perdida stand by.
Por la aplicación de un relé biestable no habrá
perdidas por la bobina, tampoco en el modo
encendida y tampoco calentamiento del 
dispositivo. El contacto por la entrada en 
funcionamiento puede estar abierto o cerrado
y se sincroniza por si mismo con la primera
maniobra.

ES12-100-:
1 contacto NA libre de potencial 16A/250V AC.
Ocupación de los bornes idéntico con el 
telerruptor electromecánico S12-100.

ES12-200-:
2 contactos NA libre de potencial 16A/250V AC.
Corriente maximal por los dos contactos 
juntos 20A con 230V.
Ocupación de los bornes idéntico con el 
telerruptor electromecánico S12-200-.

ES12-110-:
1 contacto NA + 1 contacto NC libre de 
potencial 16A/250V AC.
Ocupación de los bornes idéntico con el 
telerruptor electromecánico S12-110-.

Ejemplos de conexión

Con tension de control universal de 
8 hasta 230V UC

o 230V para pulsadores luminosos con un
corriente hasta 5 mA

Datos técnicos

Tensión de control 8 hasta 230V UC

Potencia nominal 16A/250V AC

Lámparas incandescentes y 2000W
Lámparas halógenas 230V1)

Lámparas fluorescentes con 1000VA
BC3) conmutación en DÚO o
no compensada

Lámparas fluorescentes con BC3) 500VA
compensadas en paralelo o con BE3)

Lámparas fluorescentes  I on <_ 70A/
compactas con BE3) y 10 ms 2)

lámparas de bajo consumo
Perdida stand by (potencia activa) -
1) Con lámparas máx. 200W.
2) En caso de balastos electrónicos para lámparas 

fluorescentes debe que contarse 40 veces el 
corriente de encendido.

3) BE = Balastos electrónicos; 
BC = Balastos convencionales

Para el control del funcionamiento, los
bornes de la conexión tienen que estar
cerrado, los tornillos apretados.
Estado origen de la fabrica, bornes
abiertos.

Atención !
Estos dispositivos electrónicos solo pueden 
ser instalados por personal autorizado. En
otro caso existe peligro de fuego o de 
descarga eléctrica.
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Impulsní spínač
ES12-100/200/110-8..230V~_

Žárovky 2000W. Bez spotřeby v klidu.

Řadový vestavný přístroj pro montáž na nosnou
lištu DIN-EN 50 022. 1 dělicí jednotka = šířka 
18 mm, hloubka 58 mm.

Buď univerzální ovládací napětí 8 až 230V~_

na ovládacích vstupech +A1/-A2 nebo 230V s
proudem doutnavek do 5mA na ovládacích 
vstupech (L) / -A2(N).

Současné užití dvou rozdílných potenciálů na
ovládacích vstupech je nepřípustné.

Bez trvalého napájení, tedy i bez spotřeby v 
klidu.

Použitím bistabi lního relé není v zapnutém 
stavu spotřebovávána cívkou relé energie a 
nedochází tak k ohřevu. Kontakt relé může
být po převzetí z výroby otevřený nebo 
zavřený a synchronizuje se při prvním použití.

ES12-100-:
1 zapínací kontakt bez potenciálu 16A/250V~.

Rozmístění svorek je identické s elektro-
mechanickým impulsním spínačem S12-100-.

ES12-200-:
2 zapínací kontakty bez potenciálu 16A/250V~.

Součet maximálních proudů tekoucích přes oba
kontakty je 20A při 230V.
Rozmístění svorek je identické s elektro-
mechanickým impulsním spínačem S12-200-.

ES12-110-:
1 zapínací + 1 vypínací kontakt bez potenciálu
16A/250V~.

Rozmístění svorek je identické s elektro-
mechanickým impulsním spínačem S12-110-.

Příklady zapojení

Buď univerzální ovládací napětí 8 až 230V~_

nebo 230V s proudem doutnavek do 5mA 

Technické údaje

Ovládací napětí 8 až 230V~_

Jmenovitý spínací výkon 16A/250V~

Zatížení žárovkami a 2000W
halogenovými žárovkami 230V 1)

Zářivková zátěž s běžným 1000 VA
předřadníkem v zapojení 
DUO nebo nekompenzované

zářivková zátěž s běžným před- 500 VA
řadníkem paralelně kompenzovaná 
nebo s elektronickým předřadníkem

Kompaktní zářivky s elektronickým I zap <_70A/ 
předřadníkem a úsporné žárovky 10 ms 2)

Spotřeba v klidu (činný výkon) -
1) S žárovkami max. 200W.
2) U elektronických předřadníků je třeba počítat s až 

40-násobným zapínacím proudem.

Aby mohla být vyzkoušena funkčnost 
přístroje, musí být všechny třmenové 
svorky zavřeny, tedy šrouby musí být 
utaženy.

Pozor!
Tyto přístroje smí instalovat pouze osoba s
elektrotechnickou kvalifikací, v opačném 
případě hrozí nebezpečí požáru nebo úrazu
elektrickým proudem!
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Relé passo-passo
ES12-100/200/110-8..230V UC

I

Lampade ad incandescenza 2000 W.
Nessuna dispersione in stand-by.

Apparecchiatura modulare per il montaggio su
guida DIN EN 50 022. Larghezza: 1modulo =
18 mm, profondità 58 mm.

Ingresso di comando multitensione universale
da 8 a 230V UC ai morsetti +A1/-A2 oppure
ingresso di comando 230V con pulsanti lumi-
nosi fino a 5mA ai morsetti (L) / -A2(N). 

Non è concesso l'utilizzo contemporaneo di
due potenziali diversi ai ingressi di comando.

Nessuna alimentazione permanente, perciò
nessuna dispersione in stand-by.

Con l'utilizzo di un relè bistabile anche nello
stato acceso nessuna potenza dissipata dalla
bobina, pertanto nessun riscaldamento. Nel
metterlo in funzione, il contatto del relè può
essere aperto o chiuso e si sincronizza al 
primo utilizzo. 

ES12-100-:
Contatto 1 NA libero da potenziale 
16A/250V AC.

ES12-200-:
Contatti 2 NA liberi da potenziale
16A/250V AC.
Corrente massima come somma dei due 
contatti 20A max. con 230V.

ES12-110-:
Contatti 1 NA + 1 NC liberi da potenziale
16A/250V AC.

Schemi di collegamento

Ingresso di comando multitensione 
universale da 8 a 230V UC

oppure ingresso di comando 230V con 
pulsanti luminosi fino a 5mA

Dati tecnici

Tensione di comando da 8V a 230V UC

Potenza nominale 16A/230V AC

Lampade ad incandescenza e 2000W
Lampade alogene 230V1)

Lampada fluorescente in circuito 1000VA
DUO o non compensata 

Lampada fluorescente compensata 500VA
in parallelo o con alimentatore 
elettronico

Lampada fluorescente compatta I on 70A/ 
con alimentatore elettronico 10ms 2)

e lampade a risparmio

Dispersione in stand-by (potenza attiva) -
1) Lampade di max. 200W.
2) Con alimentatori elettronici bisogna calcolare la 

corrente di avviamento fino a 40 volte superiore.

I morsetti devono essere chiusi, 
dunque le viti ben girate, per poter
provare le funzioni dell’apparecchio.
Come impostazione fabbrica, 
i morsetti sono aperti.

Attenzione!
L'installazione di queste apparecchiature
elettriche deve essere eseguita soltanto da
personale qualificato, altrimenti si può 
verificare il pericolo d'incendio o di una 
scossa elettrica!
08/2007 Salvo modifiche.                         4837  

! ! !

8-230V~_



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Gray Gamma 2.2)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (Europe ISO Coated FOGRA27)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages false
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /sRGB
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo false
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo false
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 100
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 100
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 1.30
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 1.30
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 10
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 10
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 150
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 1.30
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 1.30
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 10
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 10
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 300
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 300
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects true
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e5c4f5e55663e793a3001901a8fc775355b5090ae4ef653d190014ee553ca901a8fc756e072797f5153d15e03300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc87a25e55986f793a3001901a904e96fb5b5090f54ef650b390014ee553ca57287db2969b7db28def4e0a767c5e03300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for on-screen display, e-mail, and the Internet.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020d654ba740020d45cc2dc002c0020c804c7900020ba54c77c002c0020c778d130b137c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor weergave op een beeldscherm, e-mail en internet. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /ConvertColors /ConvertToRGB
      /DestinationProfileName (sRGB IEC61966-2.1)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing false
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [600 600]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice




